
O nouă aplicație mobilă pentru plățile în aur și gestionarea 
conturilor de aur

10 iulie 2024, Praga - Respect pentru tradiție, dragoste pentru inovație. Acesta ar rezuma noua aplicație  

IBIS InGold. Aplicația a fost proiectată cu funcții noi și un design complet nou, oferind utilizatorilor un control 

simplu și intuitiv. Este disponibilă atât pe dispozitivele iOS, cât și pe dispozitivele Android.

În prezent, aplicația IBIS InGold este concepută în principal pentru clienții care utilizează produse ce includ un cont 

de greutate (respectiv, iiplanGold® și iiplanRentier®). După descărcarea și instalarea aplicației, clienții o pot conecta 

la contul lor de utilizator. Dispozitivul lor mobil va afișa apoi o pagină principală cu un rezumat al conturilor lor în aur, 

al tranzacțiilor și al soldurilor disponibile, dar și alte informații. Mai multe conturi de utilizator pot fi gestionate cu 

această aplicație unică.

„Le punem la dispoziție clienților noștri o aplicație modernă și sigură, care le va oferi o imagine de ansamblu asupra 
portofoliului lor de aur și multe altele. Fie că economisesc pentru pensie, pentru viitorul copiilor lor sau pentru o casă 
nouă, totul este literalmente la îndemâna lor,” spune Petr Špičák, directorul de marketing al companiei.

Aplicația mobilă IBIS InGold oferă chiar și operațiuni active, deschizând o lume a transferurilor online de aur sigure 

și simple.

„Utilizatorii pot folosi codul QR al aplicației împreună cu funcționalitatea «Plătește‑mă» pentru a efectua transferuri 
online de aur rapide. Nu trebuie decât să scaneze codul QR generat și apoi să confirme tranzacția. Ambele părți pot 
vedea imediat că aurul a fost transferat fără probleme”, spune Petr Špičák, adăugând: „Vom continua să adăugăm 
noi funcții în aplicație și dorim să o punem la dispoziția tuturor clienților noștri. Prioritățile noastre principale sunt 
ușurința la utilizare pentru clienți, oferirea unor servicii impecabile, gestionarea eficientă și manipularea ușoară 
a rezervelor de aur.”

Aplicația IBIS InGold utilizează un sistem de protecție a datelor de ultimă generație care integrează criptarea avansată 

și autentificarea biometrică. Această abordare cuprinzătoare a securității garantează că toate tranzacțiile și datele 

personale ale clienților sunt protejate în conformitate cu cele mai înalte standarde de securitate digitală. Pentru 

o funcționare fără probleme este necesar un sistem de operare iOS 12.4 sau Android 8.0 sau o versiune mai recentă.

IBIS InGold inaugurează o nouă eră a  investițiilor în metale prețioase. Aplicația construiește rezerve într‑un activ 

tradițional, sigur și testat de secole, folosind tehnologii moderne și oferind clienților săi confort maxim în gestionarea 

și utilizarea rezervelor lor.
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Despre IBIS InGold, a. s.

IBIS InGold este lider în comerțul cu aur și argint de investiție, cu o prezență pe piață de peste 25 de ani. Compania 

a devenit unul dintre cei mai importanți furnizori europeni de soluții de economisire în aur și argint.

Publicului larg îi oferă o  economisire simplă și flexibilă sub brandurile iiplan®, iiplanGold® și iiplanRentier® cu 

posibilitatea de cumpărare a metalelor prețioase deja cu sume de la 4 EURO. Societatea inovează și modernizează 

periodic oferta sa de produse și, pe lângă posibilitățile verificate și obișnuite de cumpărare a aurului și argintului, le 

aduce clienților și servicii flexibile cu lichiditate ridicată, fără obligații și restricții.

IBIS InGold este partenerul oficial autorizat al rafinăriei elvețiene PAMP și al monetăriei regale britanice, The Royal 

Mint. Această cooperare directă de afaceri cu cea mai prestigioasă rafinărie europeană și, simultan, cu cea mai 

prestigioasă monetărie europeană le garantează tuturor clienților calitatea absolută a aurului și argintului de investiție.

IBIS InGold oferă clienților săi cele mai bune servicii posibile, indiferent dacă aceștia cumpără sau revând metale de 

investiție. Compania le garantează că sunt primii deținători ai lingourilor și monedelor de investiție pe care le 

achiziționează. Marele avantaj al produselor de la rafinăria PAMP este că originea și autenticitatea aurului de investiție 

pot fi verificate prin intermediul tehnologiei unice VERISCAN™. De asemenea, compania le garantează tuturor 

clienților că va răscumpăra monedele și lingourile de investiție pe care le vinde. Pe lângă prețul de răscumpărare 

a metalului, se achită și o primă de răscumpărare.

IBIS InGold, împreună cu partenerii săi comercial, rafinăria PAMP și The Royal Mint, se angajează să respecte cele 

mai înalte standarde de comerț echitabil și responsabilitate socială.

https://www.facebook.com/IBISInGold/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=ro
https://www.instagram.com/ibisingold_cs/
https://www.youtube.com/@IBISInGold

